

Beszámoló a Szinergia Egyesület részére

Ügyfél adatai:

Név:	Agro Bükkösd Kft
Székhely/lakcím:	7682 Bükkösd Kert u. 8.
Képviselőre jogosult (szervezet ügyfél esetén):	Arató Barna
Ügyfél-azonosító:	1002895778
Projekt azonosító:	3057232590

A beruházás a bükkösi székhelyű pályázó Agro Bükkösd Kft Cserdi településen lévő új telephelyének fejlesztése kapcsán került megvalósításra. A projekt célja eszköz beszerzés megvalósítása volt, tartalma a cég szolgáltatását bővítő és fejlesztő hídmérleg beszerzésével tárgyasult. Az eszközfejlesztés kapcsán 1 db univerzális felhasználású hídmérleg került beszerzésre. A hídmérleg (MST típusú, 18 méteres, 60 tonnás kapacitású) a mai kor elvárásainak megfelelni tud és az egyik a legmodernebb megoldásokat tartalmazó speciális eszköz. Univerzálisan használható, síkplatójú, a rá- és lehajtáshoz rámpával ellátott, a könnyű ráhajtást biztosítandó a talaj szintjéhez igazítottan telepített, 6 cellás alátámasztással. Műszaki megoldásai a funkcióknak való maximális megfelelést nyújtják, mérőrendszere teljesen digitális, kezelőfelületei egyszerű felépítésűek és ezért könnyen elsajátíthatók, energiaellátásában minimális energiát kíván, elektronikai megoldásai energiahatékonyság szempontjából kedvezők, így fenntartás során a cég részéről e téren a telephelyen fejlesztést nem, s az energiaellátás oldaláról sem igényelnek jelentős fejlesztést. A működés biztonságát és hatékonyságát a fizikális elemekhez fejlesztett komplett adatfeldolgozó rendszer biztosítja. A rendszer a mai előírásoknak megfelelően a folyamatos adatmentés mellett tartalmazza az összesítéseket és export funkciókat, nyilvántartási funkciókat, számlázási opciót, EKÁER opciót és mellette egyéb könyvelési programokhoz illeszkedő informatikai megoldásokat is tartalmaz. Fontos ismérve, hogy működtetése, beleértve a mérési és informatikai elemeket nem igényelnek speciális szaktudást, átlagos képzettségű munkaerő is könnyen elsajátíthatja és készség szinten használni tudja. Ennek megfelelően a beszerzés, mind funkcionalitásában, mind használhatóságában a cég számára a legjobb megoldás piaci tevékenységének műszakilag, szakmailag és a szolgáltatás szempontjából leghatékonyabb biztosításához.

A projekt megvalósításának eredményei: 1 új eszköz jelent meg a végnél, 1 új szolgáltatás nyújtásának lehetősége vált biztosítottá a mikro-térségben. A beszerzés javította a cég a működési hatékonyságát, miszerint költséghatékonyság javulását eredményezi, munkahatékonyság javulását eredményezi, mivel javítja a napi munkaidő hatékonyságot, helyben oldható meg a feladat, mindez eredményességet is javít, az új szolgáltatás új árbevételt lesz képes generálni, s így összességében javul a működés gazdaságossága és erősödik a cég piaci pozíciója.

A beruházással kapcsolatban a vállalat létszámtartás a benyújtott nyilatkozat szerint 7,4 fő, melynek fenntartását továbbra is vállaljuk és biztosítjuk.

Működéssel kapcsolatban tett vállalásunk az újrahasznosított irodai anyagok használatáról szintén biztosított, tevékenységünkhöz újrahasznosított papírt használunk.

A cég számára kiemelt és fontos még ezen felül a telephelyen történő szelektív anyaggyűjtés, mely működésével kapcsolatban szintén folyamatosan biztosított és dokumentált.

Fotómelléklet

1., Hídmérleg



2., Arculati tábla elhelyezése



Kelt.: Bükkösd, 2020. november 30.

AGRO BÜKKÖSD KFT
7682 Bükkösd, Kert u. 8.
Adószám: 11015895-2-02

aláírás